
EPREUVE 6 : Avec des Dés

Possibilité 1

6 - 5 = 1

4 - 3 = 1

2 - 1 = 1

Possibilité 2

6 - 3 = 3

5 - 2 = 3

4 - 1 = 3Exemples de patrons...

EPREUVE 7 : Avec des bêtes 

Cigales Souris

3 4 5

Couleuvres
Les solutions (5, 1, 6) et (1, 7, 4), bien que
mathématiquement correctes ne peuvent être
acceptées car l’enoncé précise qu’il y a plusieurs
souris et des cigales.

EPREUVE 9 : Avec des cubes EPREUVE 10 : Avec du soleil

A B C D E F

2 6 4 3 1 5

On a enlevé 20 petits cubes.

EPREUVE 8 : Avec des trucs et des machins

... en remarquant que
l’assemblage d’un truc
et d’un machin donne un
trapèze.

L’erreur la plus fréquente est
l’assemblage ci-dessous …

qui laisse penser 
que les deux pièces 
sont vues comme 
superposables …?!

Une solution possible…

Cette erreur semble due à la volonté de
vouloir assembler 4 petits Machins  pour
faire un grand Machin (ce qui est
possible) et d’obtenir un grand Truc
avec 4 petits Trucs (ce qui n’est pas
possible).

La réponse : “150 petits cubes”
nous étonne !?…


